



«Стажировка» для будущих солдат

В Свердловской области завершилась вторая профильная смена «Время героев», в которой принимают участие арамилские ребята

На одну смену съехалось порядка 300 подростков из разных уголков Уральского региона.

Система добровольной военно-спортивной подготовки и патриотического воспитания молодежи была возрождена по поручению Президента РФ. Инициатива принадлежит сопредседателям РСБИ – первому замуководителя администрации Президента РФ Сергею Кириенко и полпреду ДФО Юрию Трутневу. Торжественное открытие филиалов Центра «Воин» в 12 пилотных регионах России состоялось в мае этого года.

Занятия проводятся сотрудниками «Центра развития военно-спортивной подготовки», которые имеют боевой опыт, определенные навыки и умения. Организаторам поставлена задача – помочь порастающему поколению получить знания по военно-спортивной подготовке и отработать их на практике. Наряду с военной тематикой так же проводятся различные фестивали, концерты, флешмо-

бы, дискотеки и военно-спортивные игры.

Обучающиеся Арамилского городского округа проходили стажировку на летних сборах 2-й патриотической смены «Время героев» свердловского филиала Центра «Воин» в Центре развития военно-спортивной подготовки и патриотического воспитания молодежи – на базе Богдановичского политехнического техникума.

За время летних сборов юноши и девушки изучали такие предметы, как тактическая подготовка, военная топография, огневая подготовка, тактическая медицина, защита от оружия массового поражения; обучались управлять беспилотниками, знакомились с основами инженерного дела и организацией связи.

Для ребят время, проведенное в лагере, стало своего рода «стажировкой»: многие из них планируют связать своё будущее с силовыми структурами или службой в вооруженных силах РФ. Опыт, приобретенный за время смены, станет значимым вкладом в «копилку» профессиональных навыков.

*Текст и фото:
Отдел образования АГО*



Дарит тепло своей души

Рассказ об удивительном педагоге – воспитателе детского сада – в нашей еженедельной рубрике

Тамара Араббаевна Нишанова работает в детском саду №8 «Сказка» в районе Гарнизон с 2017 года, а в системе образования – уже более 33 лет.

Это – воспитатель с высоким творческим потенциалом, имеющий хорошую теоретическую и методическую подготовку, успешно применяющий в своей профессиональной деятельности новые современные подходы в области педагогики, имеющий бесценный опыт.

В педагогической работе с детьми Тамара Араббаевна

всегда использует личностно-ориентированный подход, учитывает индивидуальные особенности воспитанников, умеет находить сильные стороны и перспективы развития для каждого ребёнка, успешно реализует дополнительную программу по экологическому воспитанию дошкольников.

Тамара Араббаевна дарит детям тепло своей души, становится для ребёнка «второй» мамой. В меру строга и требовательна, всем сердцем радуется за результат! Ее выпускники успешно учатся в школе, а их родители прислушиваются к советам воспитателя, с уважением относясь к его опыту и профессиональному мастерству.

Отдел образования АГО

